

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992404620001

LEGALAD CIA. LTDA. LEGAL ADVISORS

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

ORTEGA FLOR ERNESTO XAVIER

CONTADOR:

PLAZA ROSADO PAULA KATHERINE

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN:

02/06/2005

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

20/05/2005

FEC. ACTUALIZACIÓN:

10/02/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO FISCAL

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: MIGUEL H. ALCIVAR Numero: S/N Interseccion: AV. VICTOR HUGO SICOURET Bloque: TORRE B Edificio: TORRES DEL NORTE Piso: 9 Oficina: 910 Referencia ubicacion: DIAGONAL AL EDIFICIO LAS CAMARAS Email: eortega@legalad-abogados.com Telefono Trabajo: 042688602 Telefono Trabajo: 042688651

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS - ADI
* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

JURISDICCIÓN

\ ZONA 8\ GUAYAS

CERRADOS

0



Código: RIMRUC2016000115492 Fecha: 11/02/2016 15:37:08 PM





REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992404620001

LEGALAD CIA. LTDA. LEGAL ADVISORS

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO:

Estado:

FEC. CIERRE:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDAD ECONÔMICA:

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO FISCAL ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO JURIDICO ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO MERCANTIL ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EN COMERCIO EXTERIOR ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO CONTABLE

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: MIGUEL H. ALCIVAR Numero: S/N Interseccion: AV. VICTOR HUGO SICOURET Referencia: DIAGONAL AL EDIFICIO LAS CAMARAS Bloque: TORRE B Edificio: TORRES DEL NORTE Piso: 9 Oficina: 910 Email: eortega@legalad-abogados.com Telefono Trabajo: 042688602 Telefono Trabajo: 042688651



Código: RIMRUC2016000115492 Fecha: 11/02/2016 15:37:08 PM